

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ
Тернопільської обл.
1 1956 р.
256

Архів з бідою.
Чортківсько-Бережанська округа ОУН

ПАПКА

ДЛЯ 256

паперів

Машиннописна копія «Про ерлови
завдання Волинської обласної організації
ЖТД/О/У. Резолюція обласних зборів
партиїноо активу Волинської
організації ЖТД/О/У від 27 березня 1945 року»



Крайні дати: 27 березня
1945 р.

Кількість документів: 1

Кількість аркушів: 2

Зберігати: постійно

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ 6
Тернопільської області

р-3567 / Справа 256

... історію боротьби проти фашизму в Україні...

... обласних зборів партійного активу Волинської організації КП/б/У...

... відмічають з огляду на партійну організацію області, виконувати постанову ЦК КП/б/У від 27-го вересня 1944 року...

... "Про недоліки політичної роботи серед населення західних областей УРСР", постанову листопадового пленуму ЦК КП/б/У і постанови ЦК КП/б/У від 16-го січня 1945 року... домоглася значних успіхів в своїй роботі.

... Політична робота в масах стала поводитися регулярно і на більш високому рівні ідеї, до активної участі в громадсько-політичному житті, до безпосередньої боротьби з бандами українсько-німецьких націоналістів залучені широкі верстви місцевого населення. Лише в роботі місцевих радянських органів припускає участь понад 50.000 чол. населення області в винищувальних батальйонах і в групах самоохорони бере участь більше 10.000 чоловік. значно поліпшилась з політична робота серед молоді, як наслідок цього до комсомолу за останні лише місяці вступило біля 3-х тис. чл. комсомолу. В 347 селках створена перша комсомольська організація. значно поліпшили свою роботу органи НКВС і НКДБ області, а також внутрішні і прикордонні НКВС.

... Все це дало змогу нанести вирішального удару бандам українсько-німецьких націоналістів, в наслідок чого половина районів області повністю очищена від банда бойовиків, а в решті районів залишилися невеликі банд-групи і др. бандитські бойовики.

... проведення обласних і районних нарад серед селян, молоді і інтелігенції, обласна нарада голів постійно діючих земельних комісій сільських Рад показали, що масовою масою населення області багастарезно підтримує органи радянської влади і активно їм допомагає в боротьбі з українсько-німецькими націоналістами. Трудяче селянство, робітники і службовці області активно працюють над виконанням державних завдань. Область повністю виконала державний план заготівель м'яса і за раз готова до проведення веснинної сівби. Передове селянство району організувало колгоспи і вже в деяких селках області ці колгоспи організовані.

... обласні збори партійного активу відмічають і ряд істотних недоліків в роботі Волинської обласної організації КП/б/У...

... партійна організація ще не ліквідувала повністю істотних недоліків і у зв'язку з постановою про політичну роботу серед населення, відмічених в постанові ЦК КП/б/У від 27-го вересня 1944 року і в постанові листопадового пленуму ЦК КП/б/У.

... в області селянських політична робота провадиться від випадку, а місцеве населення не виступає до активної участі в роботі органів радянської влади, до активної боротьби з бандами українсько-німецьких націоналістів.

... Ряд наркомів КП/б/У: Камінь-Копирський, Колківський, Любачівський, Сонкевичівський, Торчинський і Седлічанський не використали політичного піднесення серед молоді і не стали на шлях створення постійних комсомольських організацій в селках не залучають місцевої молоді до активної боротьби з бандами українсько-німецьких націоналістів. Парторганізація не виконала в строк постанови ЦК КП/б/У від 26-го лютого 1945 року і хоч встановлений строк минув 15 березня в області гуляє декілька банд-груп і більше двох десятків банда бандитських бойовиків.

... Особливим недоліком в роботі парторганізації велика кількість актів порушення радянських законів. Неуважне ставлення партійних і радянських органів до потреб місцевого населення і особливо у відбудові спалених німецькими окупантами і українсько-німецькими націоналістами хат і господарств селян. Багато комуністів не розуміють, до найменше порушення радянських законів озлобляє населення проти органів радянської влади і допомагає нашим ворогам - українсько-німецьким націоналістам вести боротьбу з органами радянської влади.

... Радянські земельні органи і до цього часу не закінчили повернення землі селянам і не завели належного порядку в землекористуванні. Особливо невдовільно ця робота виставлена в Седлічанському, Лукачівському, Сдагичівському...

кому і в ряді інших районів області.

З метою ліквідації істотних недоліків в роботі обласної партійної організації і забезпечення повного виконання постанов ЦК ВКП/б/ від 27-го вересня 1944 року, постанови диктандового пленуму ЦК КП/б/У і постанов ЦК КП/б/У від 10-го січня і 26-го лютого 1945 року обласні збори партійного активу Волинської організації КП/б/У - ПОСТАНОВЛЯЮТЬ:

1. Зобов'язати партійні організації області не послаблювати, а щодня посилювати політичну роботу з масами, підняти якість цієї роботи, тілі діювисть залучати все ширші верстви місцевого населення до активної роботи в низових радянських органах, до активної участі в ліквідації рештків банд українсько-німецьких націоналістів.

Особливу увагу звернути на віддалені села і кутори і забезпечити регулярне ведення політичної роботи саме в цих селах, пам'ятаючи про те, що такі села є як правило, притоками для банд українсько-німецьких націоналістів.

2. Зобов'язати партійні організації, органи НКВС і НКДБ, внутрішні і прикордонні війська НКВС посилити вдари по бандах українсько-німецьких націоналістів і в найближчий час повністю закінчити ліквідацію не тільки банд-груп, але й бойовок, бандитів одиниць і ділової сітки ОУН.

Актив застерігає комуністів, робітників органів НКВС і НКДБ, що тепер саме небезпечно в передчасне заспокоєння, що коли тільки не буде допущено - банди зможуть, використати більш сприятливі умови, підняти свої голови і навести серйозного удару.

Актив звертає особливу увагу райкомів КП/б/У, робітників органів НКВС і НКДБ Руманського, Колківського, Мзиенчівського, Ковельського, Седлищанського, Камінь-Каширського і Дубашівського районів на серйозну небезпеку в інших районах і вимагає від них рішучого поліпшення своєї роботи.

В зв'язку з тим, що бандам українсько-німецьких націоналістів нанесено вирішального удару - націоналісти міняють свою тактику і переходять в глибоке підпілля, залазючи в органи радянської влади, як службовці, як робітники на підприємства і транспорт, що вимагає від партійних організацій, органів НКВС і НКДБ серйозної перевірки кадрів робітників і службовців і уважного проведення перепису робітників і службовців.

Парторганізації, комуністи і комсомольці повинні повсякденно підвищувати свою більшовицьку пильність, рішуче викривати українсько-німецьких і польських націоналістів та їх пособників.

3. Зобов'язати керівників обласних організацій і райкоми КП/б/У в своїй роботі зараз приділяти основну увагу зміцненню низових органів радянської влади, налагодженню їх ділової роботи, на піднесення активності і ініціативи сільських Рад, виконкомів сільських Рад і постійно діючих комісій.

Не можна обмежуватись лише організаційним оформленням низових органів радянської влади, необхідно повсякденно турбуватись за налагодження їх роботи. Райкоми КП/б/У і виконкоми районних Рад депутатів трудящих повинні забезпечити регулярне проведення сесій сільських Рад, засідань виконкомів сільських Рад, організувати роботу постійно діючих комісій. Підбирати і рекомендувати для розв'язання актуальні питання з життя села.

Зобов'язати райкоми КП/б/У повсякденно діяти за політичне виховання широкого радянського активу, для чого в кожному районі створити постійно діючі семінари голів і секретарів виконкомів сільських Рад, голів постійно діючих комісій, робітників споживчої кооперації, сільської інтелігенції.

Актив вимагає від партійних і радянських робітників виявляти низовий радянський актив, знати активістів села і індивідуально працювати з ними.

4. Зобов'язати райкоми і міськоми КП/б/У:

а/ забезпечити безпартійну роботу нечирних райпарткомів і політвикіп, де немає таких - організувати:

б/ для самостійно вивчаючих "Короткий курс історії ВКП/б/" і окремі твори класиків марксизму-ленінізму - систематично організувати лекції, консультації, теоретичні співбесіди;

в/ побудувати роботу парткабінетів так, щоб вони стали центром партійної роботи і організації політичної роботи серед населення.

5. Зобов'язати райкоми і міськоми КП/б/У приділяти увагу зміцненню первинних партійних організацій і добитися того, щоб можна первинна партійна організація була на ділі бойовим організатором мобілізації і згуртування широких трудящих мас навколо виконання заходів партії та радянської держави. Повсякденно допомагати первинним парторганізаціям добре підготувати і регулярно

скликати партійні збори; залучати всіх комуністів до активної партійної роботи, домогтися, щоб кожен комуніст був організатором і політичним керівником мас. Парторганізації повинні зростати за рахунок крайньої частини радянського активу, перевіреного на практичній боротьбі з бандами українсько-німецьких націоналістів.

В найближчий час райкоми КП/б/У повинні створити машинно-тракторні станції і в великих селах первинні парторганізації.

6. Зобов'язати обком комсомолу, райкоми і міськоми КП/б/У не послаблювати своєї уваги до роботи комсомольських організацій, особливо питання зросту комсомолу і створення первинних комсомольських організацій в селах. Основним завданням в роботі комсомолу - в поруч в створенням нових первинних комсомольських організацій в тих селах, де вони відсутні - повсякденна турбота за зміцнення уже створених комсомольських активом, волонувати з нього дієвих організаторів молоді, відданих справі Леніна - Сталіна, для викликання комсомольців вивіляти крайніх комуністів, яким доручити регулярно виступати з доповідями і лекціями серед молоді, регулярно відвідувати збори комсомольських організацій і допомагати їм вирішувати питання, організувати роботу серед молоді.

В роботі серед молоді і парторганізації повинні особливо увагу приділяти політичній роботі серед призовників 1923 року народження і домогтися такого стану, щоб основна маса цієї молоді вступила в комсомол, а остання була залучена до активної участі в роботі винищувальних батальонів і груп самоохорони сіл.

Зобов'язати райкоми і міськоми КП/б/У, органи прокуратури і суду вести рішучу боротьбу з найменшими проявами порушень радянських законів. Кожен акт порушення ретельно розслідувати і винних притягати до найсуворішої відповідальності.

Роз'яснити членам і кандидатам партії, всім радянським робітникам, що інтереси рішучої і нещадної боротьби з бандами українсько-німецьких націоналістів вимагають найсуворішого дотримання радянських законів, безумовного збереження прав радянських громадян визначених Сталінською Конституцією, вимагають рішучої боротьби з усіма тими, хто хоч в найменшому ступені допускає беззаконня і свавілля.

В зв'язку з тим, що порушення радянських законів, як правило, зв'язано з п'янкою - зобов'язати партійні організації суворо карати тих комуністів, які допускають п'янку.

8. Зобов'язати райкоми і міськоми КП/б/У до 5 квітня 1945 року відновити видав всі районні газети, більше приділяти уваги тих газет і домогтися поліпшення їх якості.

Встановити, райкоми КП/б/У зобов'язані комісія затвердити тематичний план роботи газети, розглядати і схвалювати основні статті і добірки в газеті.

Зобов'язати комуністів примати активну участь в роботі газети. Зобов'язати райкоми і міськоми КП/б/У залучити до участі в газеті широкі кола місцевого населення, для чого створити при газеті групу робітників з якими вести регулярну роботу. Звернути увагу парторганізації на те, що центральна, республіканська і обласна преса використовується в політичній роботі серед населення не задовільно. Дуже незадовільно поставлена індивідуальна передплата газет селянами.

Зобов'язати райкоми і міськоми КП/б/У встановити постійний контроль за доставкою газет в села і організувати широку індивідуальну передплату газет інтелігенцією, сільським активом, селянами і робітниками підприємств і транспорту.

9. Зобов'язати райкоми КП/б/У при кожній сільській Раді організувати сільські клуби і хати-читальні, для чого використати наявні в селах безгосподарчі будівлі, призначити відповідних клубів і хат-читальень, регулярно в них працювати, домогтися такого стану, щоб в кожному політосвітському закладі були створені політичні гуртки, гуртки художньої самодіяльності, щоб в політичних закладах була налагоджена робота консультацій для селян по роз'ясненню питань біжучої політики, радянських законів і інш.

10. Зобов'язати облземвідділ, райком КП/б/У і виконкоми районних Рад депутатів трудящих до 1 квітня 1945 року закінчити повернення землі селянам

вказати землі в натурі. Подати особисту допомогу селянам в організації суняг, в ремонті сільськогосподарського реманенту, в придобанні насіння тим селянам, що не мають посівного матеріалу. Повести весняний посів в найкращі агротехнічні строки і домогтися такого стану, щоб вся закріплена за селянами земля була засіяна.

Широко популяризувати увагу звернення Раднаркому УРСР і ЦК КП/б/У до всіх колгоспників і трудящих селян, організувати соціалістичне змагання між районами і селянами за вчасне, високоякісне проведення весняної сівби, за одержання високого врожаю і повне використання своїх зобов'язань перед державою.

Звернути увагу райкомів КП/б/У і виконкомів районних Рад депутатів трудящих на роботу машино-тракторних станцій і зобов'язати їх протягом двох тижнів закінчити організаційний період в МГО відповідно до постанови виконкому обласної Ради депутатів трудящих і збору обкому КП/б/У від 30-го жовтня 1944 року.

11. Звернути увагу райкомів КП/б/У, радянських і земельних органів на питання організації колгоспів, допомогти тим селянам, що бажають працювати колективно, оформити колгоспи до початку сівби в тим, щоб сівою вони провозили колгоспом. Повсякденно турбуватись про створені колгоспи і забезпечити швидке їх організаційне зміцнення і поліпшення матеріального добробуту колгоспників. домогтися такого стану, щоб створені колгоспи стали наглядною егітацією за те, що в колгоспах краще працювати і жити.

Актив рішуче застерігає партійних і радянських робітників проти можливих то актив перекоучування в організації колгоспів і попереджує, що коаний, хто допустить найменший примус в організації колгоспів буде притягатись до судової відповідальності.

12. Зобов'язати міськкоми і райкоми КП/б/У, виконкоми міських і районних Рад депутатів трудящих, керівників обласних організацій повсякденно подавати допомогу селянам у відбудові спалених сіл і господарств, організувати в селах будівельні бригади, суняги для відбудови хат і господарських будівель. Вчасно виділяти ліс, видавати державний кредит. Організувати взаємодопомогу уніфікації сел, тим селям, що найбільше потерпіло від німецької окупації і від українсько-німецьких націоналістів.

Розробити план відбудови районних центрів і міст області, відновлення житлового господарства і забезпечити поденний контроль за ходом цієї роботи.

13. Зобов'язати міськкоми і райкоми КП/б/У, радянські органи більше приділяти уваги роботі місцевої промисловості і транспорту домогтись збільшення випуску товарів широкого вжитку домашнього обиходу.

14. Зобов'язати міськкоми і райкоми КП/б/У, радянські органи навести порядок і чистоту в установах, організувати, в містах і населених пунктах. Ліквідувати антисанітарію і помешні захворювання серед населення області.

Збори обласного партійного активу підкреслюють, що виконання поставлених перед нашою партійною організацією завдань вимагає від кожного комуніста, від кожного робітника суворої державної і партійної дисципліни. Актив зобов'язує партійні органи вести рішучу боротьбу з розхлябаністю і найменшими порушеннями державної і партійної дисципліни.

Обласні збори партійного активу Волинської організації КП/б/У від імені всіх комуністів закликають ЦК КП/б/У, ЦК ВКП/б/У і товарища СТАЛІНА, що комуністи Волині і надалі будуть прикладати всіх зусиль для того, щоб збільшити допомогу Червоній Армії, для того, щоб ще більше зміцнити органи радянської влади на Волині, щоб тісніше згуртувати навколо партії і радянської влади населення і в найближчий час повністю закінчити ліквідацію банд українсько-німецьких націоналістів.

Секретар Волинського обкому КП/б/У
Заг. верденом обкому КП/б/У
30-го березня 1945 року,
протокол № 46 п. 3.

ЗАСВІДЧУВАЛЬНИЙ НАПИС СПРАВИ № _____

У справі (розділі опису, закінченому описі) підшито і пронумеровано 2 (два) аркушів;

у тому числі літерні номери _____;

пропущені номери _____

+ аркушів внутрішнього опису _____

Особливості фізичного стану та формування справи	Номери аркушів
1	2

Спеціаліст _____
Посада _____ (підпис)
21 серпня 2018 року

Г. Таргашан
(ініціали (ініціал імені), прізвище)